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Grupul PDL va propune conducerii
partidului excluderea lui Trandafir, Oajdea şi

Giurgiu şi avertisment pentru Negruţ

Grupul parlamentar al PDL va propune Biroului Permanent al formaţiunii politice
excluderea din partid a Teodorei Trandafir, a lui Daniel Oajdea şi Mircea Giurgiu, precum şi
sancţionarea cu avertisment a lui Clement Negruţ, a anunţat liderul grupului, deputatul Mircea
Toader.

             El a precizat că în cazul Teodorei Trandafir şi al lui Daniel Oajdea votul pentru excludere
a fost unul "categoric", însă în cazul lui Mircia Giurgiu cel mai mare număr de voturi este pentru
excludere, astfel că decizia va aparţine Biroului Permanent şi, în final, Consiliului Naţional de
Coordonare. "Din punct de vedere politic, singurul organism care poate să decidă o sancţiune în
cazul unor deputaţi este BPN-ul care propune CNC-ului", a precizat liderul deputaţilor PDL.

             Potrivit lui Toader, cei trei deputaţi au participat la şedinţă, însă Teo Trandafir nu a venit,
cu toate că au încercat să o sune, dar nu au reuşit să o contacteze. "N-am reuşit să dăm de Teo
Trandafir. Am sunat-o la telefon. Am mai căutat-o la telefon. Noi am avut ca procedură, fiecare
dintre colegi şi-a explicat motivaţia şi votul, în funcţie de explicaţiile şi de întrebările care le-au
fost puse de colegii noştri. Este o propunere a grupului", a afirmat el.

              Mircea Toader a precizat că nu a fost analizată situaţia colegilor care au votat secret, ci
doar cazul celor care au declarat şi au votat "pe faţă". Criteriile pe baza cărora s-a luat decizia ţin
de modul în care cei trei au răspuns întrebărilor, a motivaţiei pe care a dat-o fiecare. Liderul
grupului PDL a precizat că excluderea din grup se va realiza în momentul în care vor fi excluşi
din partid. De asemenea, el a spus că toţi cei trei deputaţi sancţionaţi pot să se adreseze comisiei
de etică a PDL, pentru a contesta această decizie.

             Clement Negruţ a declarat, la finalul şedinţei, că după ce va lua act de decizia grupului
parlamentar, o va ataca la Comisia de etică şi litigii. "Îi apreciez pe colegii mei pentru modul cum
au  tratat  situaţia  de  la  caz  la  caz  (...).  Reproşul  este  foarte  clar,  că nu  am  respectat  o  decizie  a
grupului  şi  a  partidului.  Sper  că au  înţeles  explicaţia  pe  care  am  dat-o",  a  afirmat  Negruţ.
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